



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



marketingový partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 19 (597)

NEDĚLE 12. LEDNA 2014  
17.30 HODIN

38. kolo TELH ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



## HÁJÍME DOMÁCÍ TVRZ!

Dvě utkání doma za sebou, obě s celky poměrně blízkými v tabulce, čekají nyní na Vervu. Dnes Vítkovice, v pátek Slavia – to je nejbližší lednový program žlutočerných. A důležitý. Zbývat bude posledních 13 kol.

Dvě kola má Verva na to, aby vylepšila svůj bodový účet ve třetí čtvrtině. Zatím dosáhla 17 bodů, po 10 bodech v první a 25 ve druhé čtvrtině.

Doma se našim v poslední době daří, už od poloviny listopadu. Dosáhli osmi výher za sebou. Venku teď naopak body nepřibývají, další porážka mimo Litvinov přišla především na Kladně.

Zimní čas bývá časem nemocí. Ke zraněním a distancím se přidala v tomto týdnu i v litvínovské kabině, dokonce na postu nejdůležitějším – gólmanském. Pavla Francouze nemoc vyřadila z tréninku. Ale doma je doma, pojďme znovu hráče vyburcovat k dobrému výkonu!

V pondělí vzbudilo očekávaný ohlas zveřejnění nominace na olympiádu v Soči. S výjimkou krátkého podílu na výkonnostním růstu Petra Nedvěda v dorostu nemá tentokrát Litvinov v české reprezentaci zastoupení.

Bude to opět výjimečný a hlavně těžký turnaj. Ne proto, že v Hadamczikově týmu chybí (přesněji: chyběli v době uzávěrky) Hudler nebo Hejda, ale protože se – prakticky bez přípravy – odehraje opět jako bleskový turnaj za pouhých dvanáct dní a v nejlepší světové konkurenci.

Ten tučet dní bude nabit hokejem. Zapomeňte na rozvláčnější program MS a zápasy s neatraktivními soupeři. Tři základní skupiny po čtyřech budou sice jen kvalifikační (vítězové + nejlepší tým na druhém místě postoupí přímo do čtvrtfinále, zbylých osm se utká o postup v kvalifikačním zápase), ale trenéři měli zkrátka k dispozici pro výběr to nejlepší.

Program ČR: 12. 2. se Švédskem, 14. 2. s Lotyšskem, 15. 2. se Švýcarskem. A dál se uvidí... –vn-



## Výhra marodce navzdory, Šlégr byl u všeho

„Litvinov dobyl Brno, u všech branek byl Ručinský,“ psali jsme v Brejku č. 12 (Verva tehdy vyhrála 3:2). V odvetě doma Kometu v neděli přemohla 4:1 a u všech gólů byl pro změnu Ručinského generační soupeřník, obránce Jiří Šlégr!

Zaznamenal čtyři kanadské body (1+3), což se mu v jednom extraligovém zápase naposledy povedlo před devíti lety, 25. ledna 2005 v utkání s Jihlavou (8:5). Sám nyní svůj výkon komentoval s úsměvem: „Je to takové poslední cukání.“ (Jedna asistence mu byla později odebrána).

Bez tří centrů se Litvinov díky Šlégrově pumelici pod rameno brankáře Čiliaka ujal vedení už v 98. vteřině zápasu. Šlégr pak nešťastně tečoval puk bruslí za Francouzova záda a bylo to 1:1, ale následně asistoval třem střelcům: znovu vypálil a odražený puk dorážel Černý (2:1), rozjel akci a přitukl puk Rapáčovi, který zakončil (3:1, viz snímek) a na levém křídle vysunul Jánského (4:1). Kometu se na další zásah i díky Francouzovi nezmohla, Litvinov tak vyhrál doma poosmé za sebou. –vn-



Gól na 3:1. Kotouč v pravé šibenici Čiliakovy branky, Richard Rapáč (zcela vpravo) střílí branku brněnské Kometě. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY